
 
 

ΛΑΚΩΝΙΚΗ  ΜΑΝΗ - ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ -  ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΣ  
                 ΓΥΘΕΙΟ -  ΝΕΑΠΟΛΗ - ΣΠΗΛΑΙΟ  ΔΥΡΟΥ  -  ΑΡΕΟΠΟΛΗ  

 3 ΗΜΕΡΕΣ      //     1  ΕΩΣ  3/5/26 
1Η ΜΕΡΑ: Αναχώρηση στις 07:30 για ΑΡΤΕΜΙΣΙΟ, στάση και συνεχίζουμε για  ΓΥΘΕΙΟ. 
ιστορική κωμόπολη και λιμάνι που βρίσκεται στη νότια Πελοπόννησο κοντά στις εκβολές 
του ποταμού Ευρώτα. Επίσκεψη, γεύμα  προαιρετικά  και  η  διαδρομή  μας   συνεχίζεται   
για  να καταλήξουμε το  απόγευμα  στη γραφική ΝΕΑΠΟΛΗ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 
LIMIRA MARE, χρόνος   ελεύθερος,   διανυκτέρευση. 

2Η ΜΕΡΑ: Πρωινό  και  επίσκεψη στην επιβλητική ΜΟΝΕΜΒΑΣΙΑ με τα παλαιά αρχοντικά, 
το σπίτι του Γ. ΡΙΤΣΟΥ, τις ΒΥΖΑΝΤΙΝΕΣ ΕΚΚΛΗΣΙΕΣ και το περίφημο ΚΑΣΤΡΟ. Mέσα  στα 
μεσαιωνικά τείχη της Μονεμβασιάς βρίσκεται μια από τις πιο καλοδιατηρημένες και 
ζωντανές καστροπολιτείες στην Ελλάδα, που συγκεντρώνει όλο το χρόνο φανατικούς 
επισκέπτες. Δεκάδες εκκλησίες, αρχοντικά πλούσιων εμπόρων, κρήνες, χαμάμ και 
στριφογυριστά καλντερίμια διατηρούνται σε αξιοσημείωτα καλή κατάσταση, 

διαφυλάσσοντας ατόφια την ατμόσφαιρα αυτού του όμορφου. Αμέσως  μετά,  επίσκεψη 
στο κοντινό  και  όμορφο  νησάκι της ΕΛΑΦΟΝΗΣΟΥ, μόλις  570  μέτρα  από  την  
Πελοποννησιακή ακτή, όπου  φιλοξενεί   και   την  περίφημη  παραλία  ΣΙΜΟΥ. Περίπατοι  
στο  γραφικό  λιμανάκι γεύμα  προαιρετικά  και  επιστροφή στη  ΝΕΑΠΟΛΗ,   χρόνος 
ελεύθερος, διανυκτέρευση. 

3Η ΜΕΡΑ: Πρωινό και αναχώρηση για επίσκεψη  στο μοναδικής ομορφιάς ΣΠΗΛΑΙΟ του 
ΔIΡΟΥ,  μια σπάνια  εμπειρία σε ένα ταξίδι 1.600 μέτρων σε έναν υπόγειο ποταμό.  Λίγο  
αργότερα  θα  γνωρίσουμε   την  ΑΡΕΟΠΟΛΗ,  διατηρητέος οικισμός με την «ιδιαίτερη 
γοητεία» του μανιάτικου τοπίου, με μια μοναδική αρχιτεκτονική, με  σπιτάκια που 
μοιάζουν με μικρά φρούρια. Πορεία   επιστροφής  για   Αθήνα   με  ενδιάμεσες  στάσεις,  
άφιξη  το  βράδυ. 
 

ΤΙΜΕΣ  ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:   ΣΕ  2ΚΛΙΝΑ  ΔΩΜΑΤΙΑ                            195 € 
                                           ΤΡΙΤΟ  ΑΤΟΜΟ   ΕΩΣ  12  ΕΤΩΝ          175 €                                           
                                            ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ              75 € 

 
ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ : 

• Εκδρομές περιηγήσεις, με πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν. 

• Διαμονή (2) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο LIMIRA MARE στη ΝΕΑΠΟΛΗ. 

• Δύο πρωινά  σε  μπουφέ. 

• Τα  εισιτήρια  του  F/B για  την  Ελαφόνησο. 

• ΦΠΑ &   Τέλος   Ανθεκτικότητας  στην  Κλιματική  Κρίση (ΤΑΚΚ). 
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